I-TEST: Opakovanie 8. ročníka



Meno:      

 FORMTEXT 
                                                         Ročník:      

 FORMTEXT 
     
1. Vypočítaj spamäti:
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2. Doplň znamienka nerovnosti:

a)     40  FORMDROPDOWN 
 04

b) (-1 )4  FORMDROPDOWN 
 (-1) 2
c) (-7) 2  FORMDROPDOWN 
 ( -2) 7

3. Ktorý z uvedených výrazov sa dá zjednodušiť na tvar (2a-3b) (2a+3b)
 FORMCHECKBOX 
8a2-4b2+5b2-4a2 

 FORMCHECKBOX 
-(8a2)+-4b2-5b2+4a2
 FORMCHECKBOX 
-(-8a2) +(-4b2 )-5b2 -4a2       

4. Rozloha Tichého oceánu je 1,652 . 108 km2. Ktorá z možností vyjadruje polovicu jeho rozlohy? 

       FORMCHECKBOX 
 1,652 . 104                    FORMCHECKBOX 
0,826 . 10 8                       FORMCHECKBOX 
 0,826 . 104   

5. Aké najväčšie celé číslo leží v intervale (-10 , -5) ?      
6. Výraz 
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 je kladný pre 

                 FORMCHECKBOX 
 x>2                         FORMCHECKBOX 
 x < 2                 FORMCHECKBOX 
 x <  - 2

7. Riešením rovnice 35-7(x+2)= 29 – 2(6x-1) je číslo  FORMDROPDOWN 

8. Doplň čísla v tabuľke tak, aby a,b boli odvesny  a c prepona pravouhlého trojuholníka:

	a
	     
	6
	10

	b
	12
	8
	     

	c
	13
	     
	26


9. Dĺžka uhlopriečky obdĺžnika ABCD  s rozmermi 6 cm a 8 cm je  FORMDROPDOWN 
 . 
10. Vyber správnu odpoveď:

Hodnotu 3,14 má číslo  FORMDROPDOWN 

Obsah kruhu označujeme  FORMDROPDOWN 

Polomer kružnice označujeme  FORMDROPDOWN 

Dĺžku kružnice označujeme  FORMDROPDOWN 
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